

解决家长后顾之忧  
培养孩子学习能力  
助力少儿快乐成长

# 小记者暑期培训班开始预约报名

盼望着，盼望着，孩子们期待已久的暑期快到了，如何合理安排孩子的暑期生活，成了困扰家长们的一大难题。为解决家长们的后顾之忧，洛阳日报报业集团小记者俱乐部将在这个暑假开设包括少儿口才、双语采访、硬笔书法、播音主持、国学、雕塑等在内的6个特色培训班，培养孩子学习能力、助力少儿快乐成长。

今起，先为小记者及家长介绍其中的几个培训班，您若想给孩子安排一个有收获的假期，不妨到小记者暑期特色培训班看一看、选一选！（张书锋）

咨询报名电话：63232410



## 小记者少儿口才班

### 好口才 好前程



世界语言大师卡耐基说：“语言沟通能力，是使人迅速获得认同和影响力的能力。”在高度信息化、知识化的当今社会，从某种意义上讲，未来前程取决于你是否站在了口才的制高点上；一个语言表达能力低的人，不仅会影响到他的升学，还会影响到他今后的就业发展和成长。

那么，如何让孩子拥有出口成章、舌灿莲花般的好口才？

小记者少儿口才班，将认真关注孩子成长，通过形体、礼仪训练、语音训练、主持、演讲、朗诵训练等方面授课，开发孩子的潜能；以互动游戏、分组比赛、实战演练、现场指导等途径，帮胆怯的孩子变得勇敢、让您的孩子轻松达到在公众场合“想说、敢说、会说、说得好”！

没错，您的孩子也可以自信地面对讲台和麦克风，站在舞台上挥洒自如、脱口而出，传递自己的思想和感情，成为一颗耀眼的明星、同学羡慕的对象，就差您给他一次学习与改变的机会。

## 小记者硬笔书法班



“教了20多年课，我发现字写得好的学生，成绩都不会

### 一手好字 终身受用

太差……”我市知名教育家范老师如是看待“写好字”对孩子成才的影响。现下，因为电脑的便捷，书法的实用性下降了，仅作为艺术被少数人欣赏和学习。

小记者硬笔书法班，注重激发小记者的学习兴趣与积极性，从基本笔法讲起，结合实例讲解

笔顺规划、结合例字讲解间架结构，让孩子在提高书写水平的同时，综合素质也得到发展。授课教师是潜心研究、推广书法教育近10年，教学经验相当丰富，教育成果显著，每年都有很多学生在全国性书法大赛中获奖的优秀教师。

## 小记者国学班

### 传承美德健全人格 陶冶情操提升智力

作为孩子的家长，您的孩子身上可有这样的问题：不讲礼貌、以自我为中心、不合群、不自信、不孝顺、不尊敬长辈、不爱学习、注意力不集中、没耐心、多动……许多家长为此焦虑担忧，却找不到根本的解决方法。怎样才能让孩子成绩好、会做人、人格完善、事业有成、一生幸福，成为大家谈论的

热点。经过数千年的考验和无数华夏儿女的实践证明，时至今日，国学经典教育依然是最有效的教育方式。

小记者国学班，主要让孩子接触并阅读最有价值的书：《弟子规》、《千字文》、《笠翁对韵》、《论语》、《大学》、《中庸》等。邀请对此较有研究的大学、中学、小学老



师，以解读含义、讲述故事、活动实践、诵读比赛、以读带写等形式，使孩子们真正爱学、乐学、善学，从而使优美典雅的诗句像清泉滋润学生心田，在潜移默化中开掘智慧、洞启心性。

## 涧西区厂北小学成立报业集团小记者站



对于涧西区厂北小学的学生们来说，今年的“六一”肯定会让他们难忘——5月27日上午，在该校“六一”庆祝活动的舞台上，洛阳日报报业集团小记者站建站仪式隆重举行。建站后，小记者们将通过众多采访活动和讲座培训走向社会，接受锻炼。

据了解，目前，该校已有300多名学生踊跃加入了洛报小记者团队；由于满足相关条件，本报决定在该校正式成立小记者站，并聘请该校校长黄文辉为站长，副校长冀敏为常务副站长。

谈起成立小记者站的意义，该校校长黄文辉动情地说：“洛阳日报报业集团小记者站是学生与老师、孩子与家长、学生与社会之间互动交流的新平台，建站可以更好地组织小记者开展活动，丰富孩子们的学习和生活，特别是对于我们外来务工子女学校来说，建站有特别的意义，这里的孩子太需要这个平台了。同时，学校也多了一个对外宣传的渠道！”

另悉，27日上午9点左右，在全校700多名小学生整齐诵读《弟子规》的声音中，涧西区厂北小学以“与经典同行 为生命阅读”为主题的读书节暨迎“六一”文艺展演拉开序幕。该校将《弟子规》、《三字经》、《晨读对韵》、唐诗宋词等经典之作，以诵读传唱和歌舞、快板、情景剧、相声的方式进行表演，展示古文化精髓，显示该校师生的综合素质。

（本刊记者 张书锋 通讯员 冀敏 文/图）

小记者走进警营参观后，呼吁大家出行时一定要遵守交通规则——

## 不遵章出行 后果很严重



28日是警营开放日，当日上午，来自地调学校的30余名小记者走进位于新区的洛阳市交警支队，学习交通安全知识，采访后小记者深有感触地共同呼吁大家——珍惜生命，遵章出行！

活动当天，除了学习交通安全知识外，小记者还参观了110应急联动服务中心、全市道路交通实时监控系统，最令小记者意外的是，他们还巧遇了正在“交警直播室”录制节目的洛阳交通广播节目主持人——沈桥。小记者围住她，一边请教关于交通安全方面的知识，一边请她讲讲做主播的苦与乐。

活动过后，小记者纷纷表示，“要把学到的交通安全知识带到学校、带回家去，并告诉同学们，‘不文明出行，后果真的很严重！’”（本刊记者 张书锋 通讯员 魏贯通 文/图）

## 开启心灵窗户 教你写作秘方

### 小记者·宝贝船情商作文班欢迎报名

作文是语言的艺术，是开启学生心灵的钥匙，提升作文水平，可以拓展思维空间，让学生纵笔挥洒，描绘美好的生活，提升文化素养。如何提升作文水平？如何让自己的文章更加流光溢彩？

来参加小记者·宝贝船情商作文班吧！

平常的作文课，讲的是大概念，学生得不到最基本的指导和训练。小记者·宝贝船

情商作文班由经验丰富、文化底蕴深厚的教师任教，由资深的学科专家亲临指导，由思维敏捷、表达个性的情商拓展师带小记者进行户外情商游戏，让孩子们的写作水平通过学习培训，一步一步地提高，一点点地发展；通过语言的凝聚，让孩子们轻巧地驾驭作文领域，随心所欲地写出自己喜欢的、高水平的文章；通过掌握一定的写作

技巧，开阔作文视野，提高表达能力，快速爱上写作！

不要害怕写作文，当个文笔最棒的小记者吧！小记者·宝贝船情商作文班每周都有公开课，欢迎广大家长及小记者前来试听。

报名电话：63412963

63232410